
 

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

ANUNCIO ACTA Nº 3

TRIBUNAL CUALIFICADOR DO PROCESO DE SELECCIÓN DUNHA PRAZA DE
TÉCNICO/A DE XESTIÓN ADSCRITA Á ÁREA DE ADMINISTRACIÓN XERAL E RÉXIME

INTERNO, FUNCIONARIO/A DE CARREIRA DA ESCALA DE ADMINISTRACIÓN XERAL E
RÉXIME INTERNO, SUBESCALA DE XESTIÓN, GRUPO A2

CONCELLO DE PONTEDEUME

SESIÓN DO DÍA 2 DE XUÑO DE 2025

...//...

A continuación se inicia o proceso de confección e reprografía do segundo exercicio da fase de
oposición que resulta conformado como segue:

Conteste as seguintes preguntas

1.- La desviación de poder

2.- El compliance en el sector público

3.-  Informes  de  impacto  de  género  y  su  afectación  al  procedemento  administrativo
municipal

4.- ¿Cómo debe proceder el Pleno ante la solicitud de inclusión de un asunto fuera del
orden del día en una sesión ordinaria?, ¿y en una extraordinaria no urgente? Motive sus
respuestas.

5.- El Consejo de transparencia y buen gobierno

6.-  Cualificación  jurídica  de  un  contrato  de  gestión  y  explotación  de  un  servicio  de
cafetería restaurante, en una instalación pública afecta a un servicio público.

7.- ¿En qué se diferencian lo requisitos de solvencia de los criterios de adjudicación?

8.- ¿Qué trámites son necesarios para que entre en vigor el contrato después de haber
seleccionado la oferta más ventajosa?. 

9.-  Diferencias  entre  el  desestimiento  antes  de  la  formalización  o  después  de  la
formalización de un contrato administrativo de obra pública

10.-  La condición de expropiante, de beneficiario y de expropiado en el Reglamento de
Expropiación Forzosa. Titulares de la potestad expropiatoria con especial referencia a
las Entidades locales y atribuciones de sus órganos de gobierno en la materia. 
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Se  establecen  asimesmo  as  instrucións  de  realización  do  segundo  exercicio  que  serán
trasladadas aos aspirantes:

PRAZA DE TÉCNICO/A DE XESTIÓN ADSCRITA Á ÁREA DE ADMINISTRACIÓN XERAL E
RÉXIME INTERNO, FUNCIONARIO/A DE CARREIRA DA ESCALA DE ADMINISTRACIÓN

XERAL E RÉXIME INTERNO, SUBESCALA DE XESTIÓN, GRUPO A2.

INSTRUCCIÓNS DE REALIZACIÓN DO SEGUNDO EXERCICIO 

 As persoas aspirantes que comparezan terán que presentarse para a realización da
proba  e  dos  exercicios  provistas  do  orixinal  do  DNI,  pasaporte  ou  documento  de
identificación equivalente e acreditativo da súa identidade e nacionalidade, así como
dos medios materiais esixidos para a práctica dos exercicios da convocatoria.

 A orde de actuación das persoas aspirantes iniciarase alfabeticamente por aquelas
cuxo primeiro apelido comece pola letra “H”.

 En calquera momento do proceso selectivo o órgano de selección poderá requirir as
persoas aspirantes para que acrediten a súa identidade ou que se permita a revisión de
oídos,  lentes  ou  similares  coa  finalidade  de  verificar  que  o  desenvolvemento  do
exercicio  se  realiza  en  absolutas  garantías  de  integridade  e  dar  cumprimento  ao
establecido no artigo 185 da LEG, en canto ás faltas disciplinarias de carácter muy
grave:  letra  p)  Cometer  fraude  en  un  proceso  selectivo  a  través  de  cualquier
comportamiento tendente a obtener anticipadamente las pruebas,  obtener mediante
dispositivos electrónicos o utilizando otro  tipo de mecanismos sus resultados en el
momento de su realización, o alterar los resultados de las pruebas una vez realizadas.
Coa correspondente sanción recollida sobre eses supostos no artigo 188 da mesma
Lei, letra f) En el caso de sanción por la falta prescrita en la letra p) del artículo 185, la
imposibilidad de participar en procesos selectivos por un período de 5 años 

 Concluido cada un dos exercicios de oposición, o tribunal fará pública, no taboleiro de
anuncios  do  Concello  de  Pontedeume  (taboleiro  electrónico:
https://sede.pontedeume.gal), a relación de persoas aspirantes que acadaran o mínimo
establecido para superalo, con indicación da puntuación obtida.

 O tribunal  excluirá  a  aqueles candidatos/as  en cuxos  exercicios  figuren marcas ou
signos que permitan coñecer a identidade do/a opositor/a, tanto na parte exterior do
sobre que contén os datos personais, como no propio exercicio de respostas.

 Un código de anonimato será pegado na folla de indicación dos datos persoais do/a
aspirante. Se asina e se introduce no sobre. Na parte exterior do sobre non se fará
constar  ningunha marca  ou anotación  de ningún tipo.  Ao finalizar  o  exercizo  cada
aspirante  levantará  a  man  e  un  membro  do  Tribunal  pasará  a  grapar  o  sobre  ao
exercicio e a verificar que o código de anonimato conste en todas as páxinas.

 Asimesmo outro dos códigos idénticos na numeración será pegado na primeira folla do
exercicio. 
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

 En cada unha das follas adicionais das que se faga entrega será anotado na parte
superior manuscritamente o mesmo código. 

 O terceiro código será entregado aos aspirantes.

 As  follas  de  resposta  entregadas  polos/as  aspirantes  serán  numeradas  na  parte
inferior. Serán recollidas ao remate do exercicio a totalidade das follas entregadas.

 Non  poderá  empregarse  para  a  contestación  de  cada  resposta  máis  do  espacio
destinado nas follas de resposta.

 Os exercicios terán lugar a porta pechada sen outra asistencia que a dos membros do
tribunal e, de ser o caso, do persoal colaborador e/ou asesor.

 As persoas aspirantes que non superen o segundo exercicio da fase de oposición non
poderán realizar o segundo exercicio

 Segundo exercicio: Consistirá en desenvolver por escrito 10 preguntas curtas, 
relacionadas coas funcións da praza e o temario anexo ás presentes bases. As 
preguntas serán preparadas con carácter previo polo tribunal.

 O exercicio ten carácter obrigatorio e eliminatorio.

 A duración máxima para a realización deste exercicio será de dúas (2) horas.

 O exercicio será cualificado de 0 a 20 puntos, sendo puntuadas como máximo en 2 
puntos cada unha das 10 preguntas propostas, sendo necesario acadar unha 
puntuación de 10 puntos para superalo, dado o seu carácter eliminatorio.

 Dado o carácter obrigatorio, acudirán todos as persoas aspirantes aptas no primeiro 
exercicio, e en caso de non presentarse considerarase que decae no seu dereito de 
continuar participando no proceso selectivo.

 Non se poderá utilizar ningún papel que non sexa o entregado polo Tribunal. 

 O exercicio será elaborado en bolígrafo de cor azul, exclusivamente.

 Non poderán estar sobre a mesa de cada aspirante as bases que rexen a convocatoria,
nin  papel  de ningún tipo,  salvo os entregados polo  Tribunal.  Os teléfonos  móbiles
estarán apagados e colocados no chan. Non se permite ningún dispositivo electrónico,
téndose en conta o indicado a este respecto ut supra.

 Non se poderá abandoar o lugar de realización do examen antes de media hora do
inicio do exame, nin nos últimos quince minutos antes da finalización. 

 Os  criterios  xerais  de  avaliación  e  cualificación  do  exercicio  son:  Coñecementos
teóricos; Capacidade expositiva; Capacidade de síntese
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

 Os  criterios  específicos  de  avaliación  e  cualificación  do  exercicio  poderán
desenvolverse  previamente  polo  tribunal  en  base  aos  criterios  xerais  expostos  de
seguido:

Se  valorarán  os  coñecementos  teóricos,  indicando  a  normativa  aplicable  e  o
comentario xurídico que a temática escollida plantexe.
Capacidade  expositiva,  de  argumentación  e  de  razoamento  lóxico  para  acadar
conclusións válidas.
Expresión escrita adecuada e capacidade expositiva. Precisión terminolóxica, riqueza
léxica e sintaxe fluída

Sendo as 10.30 horas se procede ao traslado do Tribunal ao edificio FOREMDES onde terá
lugar a realización do segundo exercicio, previo chamamento das aspirantes que superaron o
primeiro exercicio. 

Iniciado o chamamento asisten as seguintes aspirantes:

ASPIRANTE ASISTE 

MARÍA GARCÍA GÓMEZ SI

TATIANA LÓPEZ GONSÁLVEZ SI

Se establece a duración do exercicio de entre as 11.00 horas as 13.00 horas.

Sendo  as  13.15  se  inicia  a  corrección  do  exercicio,  dando  como  resultado  as  seguintes
puntuacións parciais e totais:

ASPIRANTE CÓDIGO DE ANONIMATO 1001-a-3113

Puntuación primeira pregunta 0

Puntuación segunda pregunta 0

Puntuación terceira pregunta 0.10

Puntuación cuarta pregunta 0

Puntuación quinta pregunta 0.10
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Puntuación sexta pregunta 0

Puntuación sétima pregunta 0.10

Puntuación oitava pregunta 0.10

Puntuación novena pregunta 0

Puntuación décima pregunta 0

Puntuación total 2º exercicio 0.4 puntos NON APTO

ASPIRANTE CÓDIGO DE ANONIMATO 1001-a-3087

Puntuación primeira pregunta 0.40

Puntuación segunda pregunta 0

Puntuación terceira pregunta 0.50

Puntuación cuarta pregunta 2

Puntuación quinta pregunta 1.5

Puntuación sexta pregunta 0

Puntuación sétima pregunta 0.10

Puntuación oitava pregunta 0.50

Puntuación novena pregunta 0.40

Puntuación décima pregunta 1

Puntuación total 2º exercicio 6.40 puntos NON APTO

Segundo establece as bases da convocatoria e as instrucións o exercicio será cualificado de 0
a  20  puntos,  sendo  puntuadas  como  máximo  en  2  puntos  cada  unha  das  10  preguntas
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

propostas, sendo necesario acadar unha puntuación de 10 puntos para superalo, dado o
seu carácter eliminatorio.

En consecuencia, polo Tribunal se determina que ningunha das aspirantes superaron o
segundo  exercicio  da  fase  de  oposición  e  en  consecuencia  se  declara  o  carácter
DESERTO  do  proceso  e  a  NON  CONFORMACIÓN  DE  LISTA  DE  ESPERA  segundo
establece a base décima, xa que non superou ningún aspirante o primeiro e segundo
exercicio, segundo nela se establece.

Se ordea igualmente que se proceda á publicidade do acordado no presente acto, a través do
correspondente  anuncio  da  presente  acta,  no  taboleiro  electrónico:
https://sede.pontedeume.gal,  sen  prexuízo  da  publicación  en:
https://www.pontedeume.gal/cobertura-en-propiedade-dunha-praza-de-tecnico-de-xestion-do-
concello-de-pontedeume/

   A secretaria 

  Ana Ramos Ramos

 (Asinado dixitalmente)
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